

## НАШИ на областном Фестивале игры

В некотором царстве, в некотором государстве состоялся... большой Фестиваль игры.

37 команд из разных уголков вологодского края съехались в областную столицу, чтобы поиграть в народные игры.



Вот как увидела игру одна из участниц нашего дворца – *Анжелика Цвангер*:

- 1 ноября команда из трех девочек Совета активов учащихся «ШАГ» посетила фестиваль игры в городе Вологда.



Выехали мы рано утром, а вернулись обратно поздно вечером, уставшие, но довольные тем, что с пользой провели время и получили Свидетельство участника мероприятия.

Мы играли в русские народные, как подвижные и активные игры с большим количеством соперников, так и в игры на бумаге с одной командой противников.



Соперничество было, но ребята из всех команд, с которыми нам удалось поиграть, были дружными и весёлыми, активными и добрыми людьми. Мне было приятно с ними познакомиться и посоревноваться за победу.

Наша команда была бы очень рада посетить подобное мероприятие в следующий раз.



13 игровых станций прошли девчата. Теперь они умеют играть в «Каблучок», «Малечину-калечину», «Уголки», знают, как не попасть на сковородку и где живет дедушка Водяной. Девочки зарабатывали монеты, а затем пытали приумножить их количество в большой игре «Ярмарка».

В общей сложности игровой марафон продолжался пять часов. Стойкости и интересу ребят можно было только позавидовать.

А по другому они и не могут!  
«ШАГ» - это участие в деле!

*Куратор «ШАГа». О.В. Дорохина.*